Teopus ynapa

K onHomy M3 Tes MeXaHHWYeCKOW CHCTeMbl C MIeaJbHbIMH CBSI3SIMH, Haxojsllelcs B
COCTOSIHUU TIOKOS, TIPUJIOKeH yaapHbld ummnyabc S. Tesa, Macchl KOTOPBIX He yKasa-
HBI, CYUTATb HEBeCOMBIMH. HalTu ckopocTh Touku A mocJje ynapa.

3anaua D-40.1.

mi1 = 2 KI, mg = 1 Kr, S = 35 Hc.

3angaua D-40.2.

mi1 = 2 KI, mgo = 3 KT, m3 = 4 KT,
S = 220 Hec.

3agaua D-40.3.

mq = 2 KI, mg = 2 Kr, S = 68 Hc.

3agaua D-40.4.
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mi = 2 KI, mgo = 8 KI, m3 = 1 KT,
my = 3 Kr, S = 1182 Hc.

3anaua D-40.5.

my1 = 2 KI, mg = 4 KT,
mg =1 kr, S =13 Hc.

3anaua D-40.6.

mi = 2 KI, mo = 3 KI, m3 = 1 KT,
a=m7/6, S =48 Hc.

3amaua D-40.7.

mi1 = 2 KI, mg = 4 KT, m3 = 6 KT,
my = 2 Kr, S = 1184 Hec.

3anaua D-40.8.
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mi1 = 2 KI, mgo = 4 KT, m3 = 6 KT,
a=m7/4, S =120 He.

3anaua D-40.9.

mq = 3 Kr, mg = 1 kr, S = 20 Hc.

3agaua D-40.10.

mq = 1 Kr, mg = 3 KI, m3 = 4 KT,
S =190 He.




3apaua D-40.11.
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mq = 1 Kr, mg = 1 kr, S = 34 Hc.

3apaua D-40.12.
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mi1 = 1 Kr, mo = 4 KT, m3 = 2 KT,
my = 3 Kr, S = 543 Hc.

3apaua D-40.13.

my1 = 1 KT, mg = 2 KT,
mg =1 kr, S =16 Hc.

3apgaua D-40.14.

mi = 2 KI, mo = 3 KI, m3 = 1 KT,

a=r/6, 0A=AB, S =96 Hc.

3apgaua D-40.15.

mi = 2 KI, mg = 4 KT, m3 = 6 KT,
my = 1 Kr, S = 264 Hc.

3apaua D-40.16.

mq = 2 KT, mg = 4 KI, m3 = 5 KT,
a=m7/4, S =104 He.

3apaua D-40.17.

mq = 4 Kr, mg = 4 kr, S = 48 Hc.

3apaua D-40.18.

mi = 3 KI, mo = 5 KI, m3 = 6 KT,
S = 408 Hec.

3apgaua D-40.19.

mi1 = 2 KI, mg = 2 Kr, S = 136 Hc.

3amgaua D-40.20.

mq = 1 Kr, mg = 4 KI, m3 = 2 KT,
my = 2 Kr, S = 166 Hc.




3apaua D-40.21.

mi1 = 2 KT, mgo = 4 KT,
ms =1 kr, S = 52 Hc.

3apaua D-40.22.

mi1 = 1 Kr, mgo = 3 KT, m3 = 2 KT,
a=m7/6, S =192 He.

3apaua D-40.23.
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mi1 = 1 Kr, mg = 2 KT, m3 = 4 KT,
my = 2 Kr, S =192 He.

3apgaua D-40.24.
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mq = 1 Kr, mg = 2 KI, m3 = 4 KT,
a=m7/4, S =57 He.

3agaua D-40.25.

mi1 = 1 Kr, mg = 2 Kr, S = 40 Hc.

3apaua D-40.26.

mi1 = 3 KI, mo = 4 KT, m3 = 5 KT,
S = 306 Hc.

3apgaua D-40.27.
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my1 = 2 KT, mg = 2 Kr, S = 272 Hc.

3apaua D-40.28.

mq = 1 K1, mg = 4 Kr, m3g = 1 KT,
my = 3 KI, S = 423 Hc.

3agaua D-40.29.

mq = 1 Kr, mg = 2 KT,
mg =1 kr, S = 64 Hc.

3apaua D-40.30.

mi1 = 1 KT, mo = mg = 2 KT,
a=m7/6, S =34 Hc.
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